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Ry ERGT R Z R - T Ton x niE AP N EEFEEER 2R E A (n) - I
Seie LGP E R NYEZ G RS () > FIHEBSE > fRHR 11T

#1-1

n 4 5 6 7
MIEE 16 25 36 49
f(n) 12 16 28 32
RESBIEE 4 8 17
n 8 10 11
MBS e 64 81 100 121
f(n) 52 64 80 9%
REBIZE 12 17 20 25
n 12 13 14 15
MIEE 144 169 196 225
f(n) 124 144 168 192
FRECBIEH 20 25 28 33
n 16 17 18 19
MBS g 256 289 324 361
f(n) 228 256 288 320
FABIEE 28 33 36 41
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i =0(mod 2),j = 1(mod 2), then(i,j) = B
i = 1(mod 2),j = 0(mod 2), then(i,j) = C

i =1(mod 2),j = 1(mod 2), then(i,j) = D

3 2-1



ME=:

BE%— NAFARS=>T—2 A58 5B or C - 3%k — AEBIS=>T—5 e A or D -
B — AECH=>T 5 A BA or D - fi3%— AEDF&= T —S A AE BB or C -
HARECAR FHE R AT RE AR SR AR

fEREse— ALy FE P aIALS - BESREREAE - HATIASLE =M AlReE% - fE

S Thi "’_I LT
22 23 24

ZH otk > BATAT LS SR AL

HHEEEA>B->D>C>AKA>C>D>B->4A>

BRMERA > ARIAZ 54 —(lB, C, D > HAESEREEPATTER > Frlie

B AT #IA, B, €, DELH MATE -

PRI - FfPT T AN SCABEIT R AR B ARSBUEEITYARE - B4 x 499%4% -

A - B - D - C- ARNEZERE
RHA—>B—->D-C—-AKA-C—D-B- AEETEHAGHEHEME
LT ELIA - B —» D — C - AEES T

MA =B - D - C— AXF] 53 R PUNIEEE

— P

-

[T [rsceose pepplte ceneld

3-1 3-2 3-3 3-4 3-5

By T @REmiEEE - 28 3-3  FRFIESR
i = j(mod H)AREME » HARIIAL M -
TRlPHEE 34 2 TR B AARLEAERE » B 3-5 4TS BAAREATE -



Bin— : AAR@EIE
WE 3-6 > /e NANEHERE (LD > EES—HEGA > HER(q b) »
HfHdEA(a,b) > B > D - € > A(a + 2,b + 2)HYEEE T —4HE AR -
BABRER(a, b+ 2)E(HA L - B THEIEA > B > D - C - AWEE » FHEEE]
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(1) En=70% f(7)= 4((5)2 - 1) = 32 [T

2

Q) Sn=4k+3,vkeNEE > fl4k+3) =4((@)2—1> Wt

Hiln = 4k + 7 i »

4k+2
2

2
f(4k+7)=4(( ) —1)+4(4k+7+4k+3)—8
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WMIFIHESEATR - R = 4SS ERaC sy i SRS > f(4) = 12
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vn € N,n=0(mod4) - EnxnlEAFEA -
HIBFH BN RZEE RN — 1)? +3

PE N B R R A I e B
(1) En=40F> f(4)=0@-1)?+3 =121
Q) %n=4k,Vk € Ni » f(4k) = (4k — 1)? + 37T
Hiln = 4k + 4 B
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RIEE - PSR AR AR T > 4nlEl 7-3 ~ 7-4

7-3 7-4 7-5
WA THHIEAR » FrARFIE et n = 18 » 41 7-5
H M E AL EE I e U5 U A AR AR 218 8 - M E A R i = (a8
£(10) = 80 = 100 — 20, f(14) = 168 = 196 — 28,
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FIb - FMTHEEAE L E Y
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fm)=n?2—(12+8k)=n>-2n=(mn-1)*-1
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(1) &n=108%F > £(10) = (10 — 1)2 — 1 = 80 k1T
(2) %n=4k+2,Vk € NIF > f(4k +2) = (4k +2 — 1)? — 1 k1L
Hin=4k+1)+2 =4k +6HF >
fAk+6)=(4k+2-1)2—-1+4(4k+6+4k+2)—8
= 16k? + 40k + 24
=4k +5)% -1
=4k +6—1)2— 11T
W EUERERAES] © vn € N,n > 10,n = 2(mod 4),
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HRATVAETIER - SUERE BB R An > RBBRERN L) - RIERT  EHHE
n x (n+ KA P EBBME BB BRS (n, k) -

%)\ . vn,k € N,n = 0(mod 4) - SHEEn x (n + HAEFAZSNIFEBIRSIER

vn € N,n = 0(mod 4) » Hi¥4 | n > (EEFIHH 17— R RAY A

8-1 8-2
FEEMGEAN » En = 4xif > HILF2(x — DS - JRRIFEEHESx — 81K -
&k = 0(mod )i > HERIFEIELE
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T T R

fRILE R T
EEA

vn, k € Nn = 0(mod 4) > En x (n + k)RR -
HEBNIEBNBSHEE R+ k) - 2n+2+8(5— [ - 1)

EN :vnkeN,n=1(mod H)SHEEn x (n + k)EFAEEH IS BHNRIIZE
HRnELL(mod 4)$R HFREER > &I E kDL (mod 4)8Y 5 G5 ©
1. $t¥k = 1(mod 4)ETE iR

“(nk) = (4x +1,1) » Ff#iZn =59,13 > k=159
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9-1 9-2 9-3

o Ty

9-4 9-5 9-6
% 9-1
n k f(n, k) n f(n, k) n k f(n, k)
5 1 20 9 72 13 1 182
5 5 36 9 104 13 5 234
5 9 52 9 136 13 9 286

HHH D = 1 BAAR A iR - {Bx = 3 Ryt )7 & %22 LUt

PRI P = 1 B ARy ) EHsfe iy o s - W0 M#iEx = 4,5

MBI A = 2,4 Dl = 1 Ry RACRI o) _EHfee Ky e (R %

ifix = 1,3,5 Plo = 1 BRI [ i fee Joy i (2

&Ly = 145512836 £ (5,1) = 20 = 30 — 10, f(9,1) =72 =90 —-18,
f(13,1) =156 = 182 — 26, f(17,1) = 272 = 306 — 34,
f(21,1) = 420 = 462 — 42

Hfmn1)=nn+1)—-Bx+2)=n’+n-2n+2-2=n%2-n

< k) =54y +1)

f(5,k) =52 —5+4(k—1)

e PN =A Al c vnk e N,n> 5,k > 1,n = 1(mod 4),k = 1(mod 4),

fk)=nn+k)—2n+k—1)
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EIE/N

vn,k € N,n > 5,n = 1(mod 4),k = 1(mod 4) - £n x (n + k)BFEFEA -
HEHNPKBHNRZSEEB/n(n+k) —Cn+k—1)

HEE AN D R R A TR
HB —:vneNn=>5n=1(mod4),f(n,1) =n* -n
() En=50F" f(51) =5 — 557
Q) 4n=4x+1,Vvx e NIF f(4x + 1,1) = (4x + 1)? — (4x + DLIT
Hin = 4x + 5 % >
fAx+51)=@x+1)?>—(4x+1) +4(4x+1+4x+2+4)—8
= 16x% + 4x + 32x + 20 = (4x + 5)% — (4x + 5)[7T
A EA cVneEN,n>5k=1n=1(mod 4), f(n,1) =n?—n
HAsB_ ' VkeNk=1(mod4),f(5 k) =4k + 16
() Bk=10F>f((51)=4x1+16 =20f%1T
2) ©k=4y+1,vyeNiF - f(G4y+1) =44y + 1)+ 165517
Hilk = 4y + 5 BF »
f(54y +5) =44y +1)+16+ 16 =4(4y +5) + 16 k1T
W BERERANES] - Ve € Nyn = 5,k = 1(mod 4), f(5,k) = 4k + 16
st Bt A% Vrk € N,n > 5,n = k = 1(mod 4),

f(mk)=n(n+k)—2n+k—-1)

2. £k = 2(mod 4)ETE R

9-7 9-8 9-9
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*9-2

n f(n, k) n K f(n k) n f(n, k)
5 24 9 2 80 13 195
5 6 40 9 6 112 13 247
5 10 56 9 10 144 13 10 299

k) =Ux+ 14y +2),Vx,y EN

tHn = 1(mod 4), k = 2(mod 4) 71341 : n = 1(mod 2), (n + k) = 1(mod 2)
PRItE - FRAMTRIDUAE © AR R OR ) " LR HE RS -

ik = 2(mod 4) » FRIERFZE —~1U - SOBHTE AU AR EEITARS

IMmA E’\j{%@%(n?—l x n+k—1) MR F(n, k) = 4 (nT_l v n+k—1)

2 2
Fo TREEIERIRf (n, k) > FfMI28 7 —4H& ] > 400E 9-7~9
HHE AR > EENEEIE OB ATARIA > (RIE AT E R

EE+

vn,k € Nn > 5,n = 1(mod 4),k = 2(mod 4) - TEn x (n + )TN -
R RSB B B (1 x 2

2
HEH T DI R A TR ¢
HB—:vneNn>5n=1(mod HF > f(n,2) =16x* +8x=n*-1
(1) En =50 f(52) =4x2x3=24{1r
Q) “n=4x+1,Vx €N > f(4x + 1,2) = 16x? + 8xJiX1T.
Hiln = 4x + 50F >

4x 4x+2

f(4x+5,2)=4(7><T)+4(4x+7+4x+1)—8=4((4x+5)2—1)5212

W EEREEANEST t Vn € N,n = 5,k = 2,n = 1(mod 4), f(n,2) = n? — 1
H#E— : VkeN,k=2(mod4),f(5 k) =4k + 16
(1) &k =205 f(52) =8+ 16 = 2411
Q) $k=4y+2,VvyeNIHF: f(54y+2) =44y +2)+ 16 KL
Hlk = 4y + 6 B >
f(54y +6) =4(4y +2) + 16 + (4 X 4) = 4(4y + 6) + 16K 1L

B HHEERERANER - Ve € Nk = 2(mod 4), f(5,k) = 4k + 16
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4ES Pt ECE A - v,k € N,n = 1(mod 4), k = 0(mod 2)

-1 n+k-1
fn k) = 4 ("5 x =)
3. $H¥k = 3(mod 4)&FT
#03

n k f(n, k) n K f(n, k) n k f(n, k)
5 3 28 9 3 88 13 3 208
5 7 44 9 7 120 13 7 260
5 11 60 9 11 152 13 11 312

A%<k = 3,n = 5,9,13
AL SRR = 1(mod 4) » B T EATIDISN » Her e EfEAHE - PIEEEAFI
M EH R THEE - U AR -
f(n,1) =n?—n

£(5,k) = 4k + 16
fk)=n(n+k)—@Cn+k—1)

Bik = 1(mod 4)FH[HE

Z It o PAMTRT LUK e BN THERE ¢
EIE N

vn,k € N,n > 5n = 1(mod 4),k = 1(mod 2) * E£n x (n + k)FEFEA -
HEHYPSBHNEZSEE S/ +k) - QCn+k—1)

4. $t¥ik = 0(mod 4)ETEI R

# 94
n k f(n, k) n K F(n k) n k f(n k)
5 4 32 9 4 9% 13 4 221
5 8 48 9 8 128 13 8 273
5 12 64 9 12 160 13 12 325

HiAVk € N,k = 0(mod 4)8ivk € N,k = 2(mod 4) 7 & ~ &5 Ba78 >

HEANEEIT R (B8 FrbAf (n, k) 2 AT R4 (nT—l 9 n+k—1) ,

2

DRI E BN T T
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EE+

vn,k € N,n > 5n = 1(mod 4),k = 0(mod 2) -+ #En x (n + k)FEFA -

HEBHNMEBNRZSEH R4 (nT_l X n+12<—1)

FHIEE > B RIS Ak LU (mod 2) YR RITHET T35 -
H%E+ : vn ke N,n=2(mod H)EHEEn x (n + k) FEAZENIFEBHRSIEE
1. ¥k = 1(mod 2)ETTEIH

Bt MEEE -

ol

10-1 10-2 10-3
FRIE EE - TR s T Bt 5e -1 A
R EAME B RS © £(6,1) = 28,£(10,1) = 88, f(14,1) = 180
DIFLER4AH © Vn e N,n > 6,

f(n,1)=n?>—-—n-—2

i N ARHEAMEER -

R

10-4 10-5 10-6
BT AEZE 10-1-10-4 ~ 10-2-10-5 3 > Enfe{Eh - HRGEAVRR R E 2 HE AR

A WHRPTEHEA

vk € N,k = 1(mod 2), f(6,k) = 4k ><64;2+ 28
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Gy Bl R E R

EE/N

vn,k € N,n > 6,n = 2(mod 4),k = 1(mod 2) + fn x (n + k)MEEFA -
HEHHPLEBHNEZSEEBM - 2)(n+k)

P TR E ) SR B A TRE A
HB—:vneENn=>6,n=2(mod4),f(n,1)=n>-—n-—2
(1) &n =6 f(6,1) = 2851L
Q) “n=4x+2,Vx € NIF > f(4x + 2,1) = (4x + 2)* — (4x + 2) — 2]57T
Hiln = 4x + 6HF »
fAx+6,1)=(“4x+2)?>—(4x+2)—2+4(4x+7+4x+2)—8
=16x2+16x+4—4x—2—-2+32x+36—8
= (4x + 6)% — (4x + 6) — 21T
R4 EM - VvnEN,n = 6,n = 2(mod 4), f(n,1) =n? —n —2
S~ : vk € N,k = 1(mod 2), f(6, k) = 4k X 6;42 + 24
(1) Ek=105 > f(6,1) = 4 + 24 = 28577
Q) Lk=2y+1VyeN> f(62y+1) =42y + 1) X =+ 24511
Hilk = 2y + 305 »

f(6,2y+3)=4(2y+1)x6;—2+24+8x6;—2=4(2y+3)><6;—2+24521‘z

HOHBUBIRER ¢ vk € N,k = 1(mod 2), £(6,k) = 4k x <2 + 24
i EATSPTAL  Vn,k € Nom 2 6, = 2(mod 4), k = 1(mod 2),

fnk) = (mn—-2)(n+ k)
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2. ¥tk = 0(mod 2)ETTEIR

s

10-7 10-8 10-9

o

10-10 10-11 10-12
Vk € N,k = 0(mod 2) » $X{T5EHI6 x 8H110 x 123ETTESEE » A LIS LI6 X 8 By RL A

HigR )y Adutse A E - BEFTA AR DT 0TS
n = 2(mod 4),k =2,n>6,f(n,2) = n?

P AR PRSI = 6,k = 0(mod 2),Vk = 2

] LU IEA TS (6, k) = 4k x 22+ 28

ey RS E R

EIEA,

vn,k € N,n > 6,n = 2(mod 4),k = 0(mod 2) + n x (n + k)WEFLRA -
HEHHMBHNESEE R+ (k—2)(n—2)

BE TR T ER U B ER A A TREE -

HB—:vneNn>6,n=2(mod4),f(n,2) =n?

() &En=6FF f(6,2) =361~
Q) “n=4x+2,Vx €N f(4x + 2,2) = (4x + 2)?K 1L

Hiln = 4x + 6HF >

18



fAx+6,2) = (4x+2)>+4(4x +8+4x+2)—8
= 16x? + 48x + 36 = (4x + 6)?EL1T

HHREEERAEA] - Vn € Nyn > 6,n = 2(mod 4),f (n, 2) = n?
e — vk € N, k = 0(mod 2),f(6,k) = 4k x 64;2 +28
() &k =28 f(6,2) = 36L1L
() “k=2y,vy €N f(62y) = 4(2y) X °° + 28 1L
Hilk = 2y + 2% >
f(6,2y +2) = 4(2y) X =2+ 28 + 8 x 2 = 4(2y + 2) X =+ 28 1T
IR ERAER] ¢ Vi € Nk = 0(mod 2),£(6,k) = 4k x =+ 28

et Bl i=CrT 4l - vn,k € N,n > 6,n = 2(mod 4), k = 0(mod 2),

fn,k) =n?+ (k—2)(n—2)
E+T— :vnkeNn=3(mod )SHELEn x (n + k)IEFAESNITLBHNRZIBE

1. #¥k = 1(mod 4)ETTEIR

i

11-1 11-2 11-3

R

11-4 11-5 11-6

19



HEER =1

£(7,1) = 44, f(11,1) = 112, f(15,1) = 212

BAFT T LABRAN Y © vn € N,n = 7,n = 3(mod 4), f(n,1) = n? —n + 2
MEFKMETE = 705 © £(7,1) = 44, f(7,5) = 68, f(7,9) = 92
BAM T LAEEANH © Vk € N, k = 1(mod 4),f(7,k) = 6k + 38

fRIEE L EH A

EE+

vn,k € N,n > 7,n = 3(mod 4),k = 1(mod 4) + #En x (n + K)EFA -
HEBFHNMABHNRZBE S/ —n+2+ -1 x (k-1

HB—:vneENn>7,n=3(mod4),f(n,1)=n?>—-—n+2

1) En=70F>f(71)=7%—-7+2=44%1T.

Q) “n=4x+3,Vx€N > f(4x + 3,1) = (4x + 3)? — (4x + 3) + 2j57L
Hiln = 4x + 7HS »
fAx+71)=(“4x+3)?—(4x+3)+2+4(4x+3+4x+4+4)—8

=16x%+24x+9—4x—3+2+32x+36
=Ux+7)?%—(4x+7)+2 KL

SR EFAEA c VneEN,n > 7,n = 3(mod 4),f(n,1) =n? —n+2

HZ_ ' Vke N,k =1(mod4),f(7,k) = 6k + 38

() k=10 f(7,1) = 6 x 1+ 38 = 4417

Q2 “k=4y+1,VyeN > f(74y+1) =6(4y + 1) + 38T
HI k = 4y + 505 »

F(74y +5) = 6(4y + 1) + 38 + (16% + 24)
=24y + 6+ 38+ 24 =6(4y + 5) + 38 5l(0L
H B RGN EA] - Vk € Nk = 1(mod 4), f(7,k) = 6k + 38
gES Pl - vn,k € Nyn > 7,n = 3(mod 4),k = 1(mod 4),

fmk)=n*-n+2+(n-1)x (k-1

20




—

2. $t¥ik = 2(mod 4)ETER

A

11-7 11-8 11-9
11-10 11-11 11-12

BN » AT LASHInELn + k& R > HILHER: © ARURS SR/
e = Z 455 © WA Z £ —4HB, C, D
#fk = 2(mod 4) > HA WY EE R EBE - NELEETEI A EBATEHIA

HIf(n, k) = 4 (2 x M52 » Rt -

2 2

EE+—
vn,k € N,n > 7,n = 3(mod 4),k = 2(mod 4) - &n x (n + k)RWEFERA -
HEHRIEBNRSENR (T x2)

SHEFE = DR (T

HB—:vneNn>7n=3(mod4),f(n2)=n%>-1

(1) En=705 f(72) =7%—1=481T

Q) 4en=4x+3,Vx €N > f(4x + 3,2) = (4x + 3)? — 1%L
Hiln = 4x + 70F >
fAx+72)=(“4x+3)>—-1+4(4x+3+4x+5+4)—8=(4x+7)*>— 1%L

SRR EA c VneEN,n>7,n=3(mod 4),f(n,2) =n? -1

21




S~ VK e N,k =2(mod 4),f(7,k) = 6k + 36
(1) Ek=20" f(72)=6x2+36=48K1T
2 Sk=4y+2,VyeN > f(74y +2) = 6(4y + 2) + 361K 1T.
Hilk = 4y + 6% > f(7,4y +6) = 6(4y +2) + 36+ 4—x 4
=24y 4+ 12 4+ 36 + 24
= 6(4y + 6) + 36 X 1L
T FHEERER AR AR - Vk € Nk = 2(mod 4), f(7,k) = 6k + 36

gt L PRl - vn,k € N,n > 7,n = 3(mod 4),k = 2(mod 4),

3. #t¥tk = 3(mod 4)ETTEI R

11-13 11-14 11-15

11-16 11-17 11-18
HfFeiElEk =3 -

f(7,3) =52,f(11,3) = 128, f(15,1) = 236
el IR - vn € N,n > 7,n = 3(mod 4),

f(n,1)=n?+n-—4

22



& BAEEn = 78

£(7,3) =52,f(7,7) = 76, f(7,11) = 100

AT LAR4AH - vk € N,k = 1(mod 4),
f(7,k) = 6k + 34

R EHEHE A

EE+Z

vn,k € N,n > 7,n = 3(mod 4),k = 3(mod 4) - &En x (n + k)RR -
HiBFMMAEBNRZEE AN +n—4+ - 1)(k—3)

HB—:vneNn>7n=3(mod4),fn,3)=n*+n-4
(1) En=70F>f(73)=7>+7—4=52%1L
Q) 4n=4x+3,Vx €N > f(4x + 3,3) = (4x + 3)? + (4x + 3) — 4}57T
Hiln = 4x + 70F >
fAx+71)=(“4x+3)>+(4x+3)—4+4(4x+3+4x+4+4)—8
= 16x%+24x +9 + (4x +3) — 4+ 32x + 36
= (4x +7)%>+ (4x + 7) — 4 1T
WS ERAEF cVn e Nyn > 7,n = 3(mod 4),f(n,3) =n?+n—4
HAsZ_ ' Vke N, k=3(mod4),f(7,k) = 6k + 34
(1) &k =30%> f(7,3) =6x3+34="52 [
Q) “k=4y+3,YyeN - f(7,y+3) = 6(4y + 3) + 343¢1T
Hilk = 4y + 70 >

F(7,4y+7) =6(4y +3) + 34 + (16% +24)

= 24y + 18 + 38 + 24
= 6(4y +7) + 38 k11
H B ERANEA] - Vk € Nk = 3(mod 4), f(7,k) = 6k + 34
e EAZAT4D © vrk € Nyn = 7,n = 3(mod 4),k = 3(mod 4)

fmk)=n*>+n—-4+m-1)k—3)
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== ia

4. §H¥k = 0(mod 4)EITEI iR

gl

11-19 11-20 11-21
11-22 11-23 11-24

BN » BAFTOTLASHInELn + k& Ry > HILHER: © ARURS SR/
e = Z 455 © WA Z P E—4HB, C, D

n+k—-1

#fk = 0(mod 4) » HLARYEB A B F= "0 x X

R EHEHE =

EE+=

vn,k € N,n > 7,n = 3(mod 4),k = 0(mod 4) * &n x (n + k)RWEFERA -
HEBNIEBNRSHEHR (T x - 1)

e = DI R R A TG A ¢
KB —:vneNn>7,n=3(mod4),f(n4) =n*>+2n-7

TR f(7,2) =72 +2 %7 —7 =567

1) &En

4x +3,Vx €N > f(4x + 3,4) = (4x + 3)? + 2(4x + 3) — 75K 1L

(2) <n
Hiln = 4x + 70F >
fAx+72)=(“4x+3)>+2(4x+3)—-7+4(4x+3+4x+7+4)—8

=16x%2+24x +9+8x+ 6 — 7 + 32x + 48
=Ux+7)?*+204x+7)—7 KL

BB ERAEA c VnEN,n>7,n =3(mod 4), f(n,4) =n?>+2n—7
24



¥ 1 vk € N,k = 0(mod 4), f(7,k) = 6k + 32
() &k =40 f(7,4) = 6 X 2 + 32577
(2 Sk=4y,vy €N - f(74y) = 6(4y) + 32h1L
Hilk = 4y + 4H% >
f(74y +4) = 6(4y) + 32 + 47" x 4
= 24y + 32 + 24 = 6(4y + 4) + 32 KT
W BEEERAN AR - YV € N, k = 2(mod 4), f(7,k) = 6k + 32

¢EE Pt =Cn]Hl - vn,k € N,n = 7,n = 3(mod 4),k = 0(mod 4),

n-1_ n+k-1
_ 1)

f(n k) = 4(T>< -
M+ £n x n x nlEMFZBEAESEIFEBNR S EE
ME+TZ  BARERMWIENIHRETEM
Ry (EsTEm - FFIERRn X n X niE1L TR N EEEIEERY R 2 A& 8 g (n) - I

SR N TE T BB B B R B S BIT  SHR B - SRR T S
R - FIFIESELE T 12140 F

%= 12-1
n 2 3 4 5 6 7 8
RBIEE 8 27 64 125 216 343 512
gn) 8 22 64 120 216 338 512
RAGBIZE 0 5 0 5 0 5 0

E+T=:vneNn=0(mod?2)  SHKE%EnxnxnlEIIAEAESHINEBINRIIEE

13-1 13-2 13-3
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HAFTA] LR e = 0(mod 2)8F > FAESWBI A LI2 X 2 x VR BRAETIRRE - 3 HAE
g9(4) Feg ()R » Bt Eg(2) kg (HVEAR  {RILE HEH I -

EE+I

vn € N,n = 0(mod 2) - #En xn x nfIEIITTEENA
HEES I BRI RS EE SN

BT AR DA R R A A e U TR -
(1) &En=20%>g(2)=2° =8I
() “%n =2k, Vk € Ni% » g(2k) = (2k)3pk T
Hiln = 2k + 28F >
gk + 2) = (2k)3 + 24k?* + 24k + 8

= (2k + 2)3%r
W R ESHA] C vn e N,n = 0(mod 2) + g(n) = nd

7+ : vn e N,n = 1(mod 2) - SEEn x n x nlEMI FEAESSHIFEBNESIEH

14-1 14-2 14-3

BT LS En = 1(mod 2)8 > HAESHHPI L2 X 2 X TR BRAETH=RE > I HAE
g(5) kg (MHERIT > E 5 g(3) Feg G)MVEARL » {RILEHEH 1 -

EE+H

vneEN,n>3,n=1(mod?2) ' fEn xn x nBEIIHER -
HiES) B BN RS A -5
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PE TR AR SR m i A E - T TR T
(1) &n=30F>g3)=3%-5=221"
Q) “n=2k+1,vk € NB§ > g2k + 1) = (2k + 1)3 — 55T
Hiln = 2k + 30F >
gk +3) = (2k + 1)3 — 5 + 24k* + 48k + 26

= (2k + 3)3 — ST

WA - VvREN,n >3, n=1(mod2) -+ gn) =n3-5

—  f(O) AR E LIV ZERE
EMTEEMIBLAEIH T » FFIE5Hn = 6 AT An = 2(mod 4) 240 A
FAMEERFEEn = 2(mod 4)iE2HAYREARIEN = 0(mod 4) ~ n = 1(mod 4) ~

n = 3(mod HWEEARIFLLEFA[E » 41 NE

fEl -1 el {12 &l {£1-3 fE {f1-4

n = 2(mod HEATI R NITARIBRIH - B MR A
FOIEAHE FAHREIRY 574 > DVRJEEEE T T8 RIEMIEIE > A
AlE - B B ADIn = 6 BB AR » (Hu A iR

HfSn = 2(mod 4),n > 10/ EHE -

[l {f1-5
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— R+ —RIkA R (nod 2) TN ZIRET
RIUERITHI 05 - GEFIREEL (mod )BT =URIE » & SeiRMTE T HAAR

[l {71-6 [l {f1-7 [l 71.-8 [ {71.-9

Bln = THPEREARL - ATLISEAER TIMESS > MERETE A M —H LA LAY+ 7[E]
o - s TSR RS - EHFILA(mod 2)IEEAYES - &34 fEn = 1(mod 2)
Rf > FeMT AT DM ER Y+ 4H#0R1,1,2,2,3,3,4/4, ... > WIAHEUR Y {E 78,32,8,32,8,32 ...

ORI Sy Bk = 10mod 4) Bk = 3(mod 313 » k = 0(mod 2)7RE[FIFE -

N

BE - W&
EH—:vneN,n=>7n=3(mod4) > fFn X niE N »

5 73 = > n-1\2
s e () - 1)
EE " tvneN,n=00mod4) > FnxniEFFEA -
SETECBIR S (SR — 1) + 3

EH=:vneNn=5n=1(mod4) > fEnxniEHIEN -

HHBETARIR S a4 (1)
EHIY - vneN,n>10,n = 2(mod 4) > {Fn X niE N >
ST BR R S A (n — 1) — 1

EHTA ' vn,k e N,n=0(mod4) > fFnx (n + k)FEEA »

SRR R A+ ) — 2n + 2+ 8 (- [£] - 1)

28



TEHLN -

EHL

EH

TEHL

ERA

vnk € Nyn>5n=1(mod4),k = 1(mod 2) > fFn X (n + k)N »
HEE BN R 2B R+ k) — 2n+ k — 1)

vn,k € N,n > 5,n = 1(mod 4),k = 0(mod 2) » 1Fn X (n + k)FEFNA >

HESBTR RS e (T

n+k—1)
2

vn,k € N,n = 6,n = 2(mod 4),k = 1(mod 2) > #En x (n + k)5EERA
HIEBPI TR ASE (- 2)(n + k)

vnk € N,n = 6,n = 2(mod 4),k = 0(mod 2) > 1En x (n + k)FEIA
HOEFETSBAT R AL n® + (k — 2)(n - 2)

vn,k € N,n > 7,n = 3(mod 4),k = 1(mod 4) > {En(n + k)R >

HORB OB R 2B AN —n+ 2+ (- D X (k- 1)

EH+— :vnkeNn=>7,n=3(mod4),k =2(mod4) > Itn x (n + k)IEENA >

EHA

EHA=

BB RS SR R (S x T2)
vn,k € Nyn>7,n=3(mod4),k =3(mod4) > {£n x (n + k)FEIZIAN »
HAEBETCOBIT RSB +n— 4+ (n— 1) (k - 3)

vn k € N,n > 7,n = 3(mod 4),k = 0(mod 4) > 1¥n X (n + k)FEIN >

SRR RS s (P x 2 q)

2

T4 vn e N,n =0(mod 2) » fEn xn x niIEIL TRaNA -

HOESENETA B R 2 A B Ryn®

EH+A vneNn=>3,n=1(mod 2) ' {Fn X n X nVIEIL TEEA »

HOEBIH RSB R 88U — 5
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=S 3

AEH M EAT SRR - P - AR EGRERHS SN =l - NP
RACHAPIHHEE m] LA 2 B HE B I B AV FTAIR » (E AR B TP RE g 5 AV -
DUN Ry M2 iy 26 fefe P i o] -

1.
2.

pRsEEET R PR ZE PSR B it SR B SRR R R L

ZEfEffifHEAL © BET— BRI - AT PUR VSR NI S RA - 15
Prag A LU R T O - (B ERrs AR e (5 22 R S A

ESTRIBAE © Bat— (A A B ERAE » m] LUR D BRI AR A SRR FE R S (i Y
LR - BIEATTER AT LU R RRE TR IR 1K - (B 1G5 (B 2R 5 PRATIRE A -

3D FIEN - 4£ 3D FIEN<HgT - WEETH H AVa FEETRIER R — B E SRR - 12
{ERS R W DUE B E A eT S A ROt RS B 3D FTEIRERYFTENTH » DU SRl G i K
{EENRIEEE] -

VIREH  FEHEIREE T FERAFRNY) R ERAE —(EAIRIERA -
7B {8 TR ] DA AR B Sn IR B - MR A bl Iskey A1) 250028 o )
HYEE -

- 2ZEEN

LEAESCEE (2010) © 55 50 Ja IMO FHEERA(T) » EEEEE - 2010 4700 8) » 25 - 26 -
2.PRFIEE (2022) © Z052(—) (FERR ) - & * F—EEEERGARAE -
3R (2022) © 05 SA(FERR.) - BRETH © MR AR R AR A H] -
AR (2023) © 2052 4A(FERR.) - GRETH @ BRI SER G AR AE] -
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337 ] 050407

AERFAT A onxn T EY o N E L o d L 907 & 270
L 5k SRR X ERME < 1R 43 R
B g G g S B E AR - TR
2% EEHS NE ST RS E T B AR I onxnxn ch S A

Pl @R OREME o EEAG LT FWMEE T L o A






Bt 5% B 18
B—X  BMESEHBERNENRER - EIMOBIFEEEREERED -
BN 7T EIFEABBEAHEHEORIRENT
£E—1E999 x 999 I A& IR L - — AKIZELLTRAIBE -
1. BRBE B @A MEGEE0° - BORIBEI—1&
2. BENENIFARREAER
3. EENEN TN ER S
A KIEATFEIE A FAES IS BIRZIEE

R ER

FRENHT nxniEAE nx(n+k)&EE nxnxnlEsA§8
EEh B AR 2 AR EB SRR S AR EEN B AR AR

n=0 n=1 n=2 n=3 n=0 n=1 n=2 n=3 n=0 n=1
(mod 4) (mod 4) (mod 4) (mod 4) (mod 4) (mod 4) (mod 4) (mod 4) (mod 2) (mod 2)

k=1 k=2 k=3 k=0 k=1 k=0 k=1 k=2 k=3 k=0
(mod 4) (mod 4) (mod4) (mod4) (mod2) (mod2) (mod4) (mod4) (mod4) (mod4)

MREBREBEEAE
— ~ 7£999%x9991F /5 2 N i&E ), i 48 1B BV Ex 22 18 E]
fE—  HAEERIEASHEITEREL
FTHBRB/NZIEAFERIRESR  B2=Ef(n) - ¥IRB4H—BIRARE
ZE " IREEENHM IS IBNRZIEEN< 4 x 4992
B HIE1ZAA,B,C,D JJ
BE— AURAEBTAR - BIE N RAE3EOBEEA T 2L
EBEEZEA->B->D->C—->AA->C—>D—->B—- A"
= £(999) < 4 x (A1BEZD) = 4 x 499%4% i
if&E=:4->B - D - C- ANEXIERF
A—B—D—C— AT BEEMEEE H-
A TERAEMEEL  HAKAEEARNEARTEE
TENAE -  EetEiE

& & tH 1% ZEHE A A

A A A A ZEM A1 L EeRE A
¥ BIEREZE/1EA ; A A
= L_r“ ’l':| BEAETASILEAZREEE -

A A A HEli'a'\E_l-Rj:%ﬁl{A b
ENEITIA : £(999) < 4 x (4992 -1)

T

A

iRl : HEH4 x (4992 — 1)HVIEE!
B T7HRIESf(n) LIRFROBLET -
R MEnB/ N\ WIRERBH R -

OO BB TR
g%“;;:rﬁgé 1n=1115 2PHEET —(@
505+ 505 n=7HEAE

A005 T 5P 2¥n = 11,15 - BRIGE—(EAE
WShennd| n= 7RERRD

B2 3BT ER 4N - EHE—
1&/|\\J:}L|—L%E1$E5ﬁmm z —
VHEN,HE3(mOd4) . VnEN,n27,n:3(mod 4)

Hf(n)HEEHEZSRIEE—E1 |HEDMFEBNRSHERB((S)2-1)

HERANEFZREIE—
1. #n =78 - f(7) = 4((5)? - 1) = 3211
2. #n = 4k + 31 - f(4k +3) = 4(C)? - DA
Bln = 4k + 705 - f(4k +7) = 4((Z2)2 — 1) + 4(8k + 10) — 8
= 4(E222 — 1)

2

BB ERANEA
vneN,n=>7n= 3(mod4) -

EEEﬂﬁhﬂﬂ]‘%@i@ﬂ’ﬂ%%#ﬁﬁi%ﬂ(ﬂ)z—1)
- fEinx nEAHAEH I SEHNRSIEH
HZF - vn € N, n=0(mod 4) - EXEEnnEAHABHNIEBNRESIEY
Ean=3(mod4)Fn=4-8
BIBER8 x BB A AR A —EHARE
HigEH A8 n = 3(mod 4)18E - IIIEEHERE_ :
T _

vn € N,n > 4,n = 0(mod 4)
HEFHNPLBEBNERZSEHB(n - 1)°43




9575 : vn € Nn=1(mod 4) - SHE®
nxnlE A AE MBI RZIEE

I
A LIEL
ooy
A5
= i

?

gReERad s
REpEptad

B

FREAE n = 3(mod 4)EHTE
H R P B B 55— B R 55 = B0RE BB
KIS EE = .

EE=

vn € N,n = 5,n = 1(mod 4)
BN IEENR SR ()

%+t : vne Nn=2(mod 4) - EKXEE
nxnlEAEAEHEN L BHNRZIEEH

i

ERIIEE n = 0(mod HMEBE S
BRI PIABEHERin = 6WERE
R ERBFELER - 4 EAE

I’j —|J:L|_—ll_;—| :—|H :
ﬁ ;

géa o 0B

EIL EIJ{V‘—E] j— __________________________________________
kIt EHEIRN -
EEM

vn € N,n > 10,n = 2(mod 4)
HEHHMSBNRSIBH BN - 1)% -
= #Enxn+ k)?ﬁﬁ?W@éﬂEﬂﬂW*‘“LE’] % Z 15 &
HZE)\ : vn ke Nn = 0(mod 4) - SHE%E
nXx n+ k)EFAREHNINEBHURZIEH
B4 | n - FMAHE T — ’T‘Eﬁﬁ’\n x nHITEE

= L L
: ' = e e M e Bl é
I
I

U""t LR
e J—_Ij i_‘
s s

En = 4xF
HHEB2(x — 1)EEE . 1558x — 818
1. k = 0(mod2)f5 - HEEEHIEE41B
2. k = 1(mod2)f - EEEHIZEESHE
RKICEHEER .
EIEH
vn,k € N,n = 0(mod 4)
HEFHIMEBMNRZSIEES
(n+k)—2n+2+8(§—[§] —1)
ZFE/ : vn ke N,n=1(mod 4) - SHKEE

n X (n + k)FEFZAES IS B R BB E

1. #t ¥tk = 1(mmod 2) 51w

|:_r|_|“_m :|
I::||_J_' :|
[—' |_I_II_IL—|

'—|m—|_|—u—_]

LTLLTERLT

HBRnxnnx (n+ k) Zf(n, k) HEEERE

WEMD BB EnEZkELMS3E - WHESEEN :
EIB /N

vn,k € Nyn > 5n = 1(mod 4) ,k = 1(mod 4)
HIEFIMMESBMNRZSEES :
nn+k)—2n+k—-1)

2. $t¥k = 0(mod 2)&1 il

[jmﬂ:mﬁr
Frrr’r Y

g'z
L*Jrj L_T‘uj‘:l

fjﬁiwig

v(n k) = (4x + 1,2y),Vx,y €N -
FHAn = 1(mod 4), k = 0(mod 2) 015
WEN = 25 + 1, (n+k)—2t+1, Vs,t €N
ofE A" BEANVBERZLD" EREf(n k) 2 1EH
RO R A _EEMARE LR & £ (n, k)
KB HERL .
EIE+
vn,k € N,n > 5,n = 1(mod 4) ,k = 0(mod 2)

HIEFMITKBNRZSEE B4 (n; X “+;"1)
%+ : vnk € N,n = 2(mod 4)SHKE®E

nXx (n+ k)EFAREH DL BRI IBH
1.81¥k = 1(mod 2)EITE i

Rig LB - HAERBEEnSKkELSIE— - —
HEHESEHEE/ .

EIE )\

vn,k € N,n > 6,n = 2(mod 4),k = 1(mod 2) -
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